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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 25-én megtartott
soros üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Matastik Pálné dr., Dr. Katona Gábor,
Tarkó László, Kun László, Patocskai László, Csomor Gábor

Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a Testület
határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül, 7 igen, Onem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

4/2015(11.25.) számú Határozat a napirend elfogadásáról
Tiszaroff KözségiÖnkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:

1. Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről
2. Interpellációs kérdések
3. Tiszaroff KözségiÖnkormányzat 2015. évi munkatervének elfogadása
4. Tiszaroffi KözségiÖnkormányzat 2015. évi költségvetésének tárgyalása
5. Előterjesztés az egyes szociális ellátási formák szabályozásánakváltozásairól
6. Egyébelőterjesztések

Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

Kamarás Zsolt: A közmunkaprogramban február 28-ig 3+1 program volt. Start
közmunkaprogramban 23 fő, hosszabbtávú közfoglalkoztatásban 21 fő, hagyományos programban 5
főt foglalkozatunk egy részük most fejezi be 21 főnek áprilisig tart a program. Március 3-tól 52 fóvel
indul az idei új program. Ebben lesz belvízcsatoma karbantartás, mezőgazdasági foglalkoztatás is
november 30-ig. Hosszútávú programban12-14 főt tudunk foglalkoztatni általában 80%-os
támogatottságúak a programok. Újdonság lesz a malacozás. Ehhez 3 fiókos malac ólat építünk. Hasas
anyakocát veszünk, szaporulatát a Fegyverneki vágópont fogja feldolgozni és a konyha fogja
felhasználni.

A Keviterv értesített arról, hogy a Burai szennyvízberuházás tisztítóművel fog megvalósulni.

A Katasztrófavédelem ellenőrzést tartott a belvízelvezető-csatornáknál, mindent rendben találtak.

Az ivóvízminőség-javító programnál a tervezők most jöttek rá, hogya technológiának kevés az áram,
bővíteni szükséges, elkezdték az ügyintézést.

A szennyvízberuházásnál elkezdődött a felkészülés a projektzárásra. Támogatási szerződésre lesz
szükség.Az értékbecslés számláját elő kell finanszíroznunk.

Az Önkormányzat felvett egy pénzügyest.

A kompfelújításánál várjuk, hogy le kell-e festeni vagy nem.
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Bejelentés érkezett hozzám, hogy a régi toronyórát értékesíteni szerette volna az Egyház. Kimentem
megnézni, akkor már visszafelé vitték a szerkezetet. Ezek után Írtam egy levelet a Presbitériurnnak.
/Felolvassa a levelet.! Inkább az eljárás bosszantott fel.

Tarkó László: Sokkal felháborítóbb volt, mint ahogy polgármester úr elmondta. Közmunkások
cipelték munkaidő után este, a toronyból le és aztán fel. Ez a szerkezet legalább három mázsa, nagyon
balesetveszélyes volt, amit csináltak. Lehet, hogy tovább kellene menni ebben az ügyben. Nagyon
érdekelne, hogy hol vannak azok az emlékek, amik a toronygombban voltak. Erről előbb vagy utóbb
szót kell szólni.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül,7 igen, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2015.(11.25.) számú Határozat a Két ülés közötti intézkedésekről szóló
beszámolók elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogya két ülés közötti
intézkedésekről szóló beszámolókat elfogadja.

Erről értesül:
KamarásZsolt polgármester
Vankóné Jekli Anikó jegyző

Interpellációskérdések

Patacskai László: Az előbb beszéltünk a kompról. A horgászok leengedésének lehetőségét tisztázni
kellene. Itt állt három autó, nem volt aki leengedje őket. Az nem megoldás, hogy valaki itt szeretne
letelepedni és dinnyéshátra kell mennie, hogy vízre tegye a csónakját. Az Önkormányzat csinál
mindent a kompon és a vállalkozó nem csinál cserébe semmit. Kamarás Zsolt: Nem egyszerű a
kérdés. Kértem a vízi rendészettől segítséget. A komplejáró közút, az üzemeltető adhat engedélyt a
csónak lerakásra. Leültem Józsival, úgy gondoltam megszületett a megoldás, most úgy látszik
mégsem. Úgy gondolom, jöjjenek a komposok, horgászok üljenek le, beszéljék meg.
Meggyőződésem, hogy hosszútávon kellene megoldani a problémát. A mostani lejárót megszélesíteni
kb. 8-10 millió forint.

Tarkó László: Gondolkoztam a dolgon, tavaly amit megbeszéltünk, viszonylag jól működött. Ezmost
új helyzet. Most van-e a vállalkozónak köze erre azegy hónapra? Érdemes lenne elgondolkodni, hogy
munkaidőben egy munkást oda kellene irányítani, hogy kezelje a sorompót.

Itt a faluban is van 8-10 ami futón van, lenne rá igény.

Vankóné Jekli Anikó: A felelősség akkor is az engedélykötelesé.

Patacskai László: Eza világ legjobb vállalkozása.

Kamarás Zsolt: Ö a jogszabályoknak tesz eleget. Azért én azt nem hiszem el, hogy csak azért tartjuk
fenn a kompot, mert Tiszaroffhoz tartozik. Elindítjuk az egyeztetést a komposok és a horgászok
között.

Matastik Pálné dr.: A régi napközi épületére nincs valamilyen pályázat, hogy fel lehessen újítani?o
- - - -------------------------------------



Kamarás Zsolt: Fogalmam sincs. Megtörtént az utcai nyílászárók cseréje, le van burkolva.

Megkezdődött a kerti bútorok felújítása. Pályázat kellene a teljes felújításhoz. Az ablakkönyöklő

cseréjét saját erőből megcsináljuk. Ma írtuk alá a megállapodást a Munkaügyi Központtal a jelzálog
törléséről. Megcsináljuk a vizesblokkot is.

Csomor Gábor: A csapadék vízelvezető rendszer beruházásánál beszerzésre került egy mobil
szivattyú, amiről kiderült, hogy nem alkalmas arra, amire be lett tervezve. Mikortól lehetne
értékesíteni? Kisebb,vagy több kisebb szivattyút lehetne az árából venni.

KamarásZsolt: 10 éves a fenntartási kötelezettség. Nem biztos, hogy mi ezzel rendelkezhetünk, mert
a katasztrófavédelem nyilvántartásba vette.

6/2015.(11.25.) számú Határozat az interpellációs kérdésekre adott válaszok
elfogadásáról

Tiszaroff KözségiÖnkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az interpellációs kérdésre
adott válaszokat elfogadja.

Erről értesül:
KamarásZsolt polgármester
Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. évi munkatervének elfogadása

Hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül,
7 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2015.(11.25.) számú Határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015.
évi munkatervének elfogadásáról

Tiszaroff KözségiÖnkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2015. évi munkatervét a
határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

(A munkaterv teljes szövegea jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Erről értesül:
KamarásZsolt polgármester
Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tarkó László: Ügyrendi javaslatom lenne, hogya 4. és 5. napirendi pontot együtt tárgyaljuk, mert
szervesenösszefügg.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag döntött arról, hogy 4. Tiszaroffi
KözségiÖnkormányzat 2015. évi költségvetésének tárgyalása és az S. Előterjesztés az egyes szociális
ellátási formák szabályozásának változásairól szóló napirendi pontokat együtt tárgyalja.
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